
В гімназії  №10   ім. Є.Коновальця  проводилося опитування  серед  батьків, 

метою якого було вивчення думки  батьків  про  організацію освітньої 

діяльності закладу. 

В опитуванні взяли участь 222 батьків  учнів 1-9-х класів (приблизно 50%). 

 

Аналізуючи  результати  опитування, виявлено, що найбільші труднощі, з 

якими стикаються учні – це навчання та велика кількість домашніх завдань 

(80%). 



 

Слід відзначити, що 39,2% батьків регулярно спілкуються з дітьми та 

цікавляться їхніми справами в школі;  86,9% батьків перебувають в курсі 

навчальних справ своїх дітей. 

 

 

 



 

 

 

Незважаючи на труднощі під час організації дистанційного  навчання, 94,1% 

батьків контролюють відвідування уроків своїх дітей онлайн. 

 

Велика кількість батьків позитивно оцінюють роботу педагогів (61,3%). 

 



 

 

 

 

 

Найбільше непокоїть батьків тривожність їх дітей, пов’язана з різними 

чинниками (64,4%). 

 

 

Внаслідок опитування  зрозуміло, що очне навчання - найкраща форма 

отримання учнями якісних знань. 


